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ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DE 

NÚMERO QUATORZE, REALIZADA NO DIA VINTE 

E QUATRO DE ABRIL DE 2017, ÀS DEZESSETE 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL. 

 

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete (2017), realizou-

se na sede do Poder Legislativo Municipal, situada à Rua Dalmácio Espíndula, nº 155, 

Centro, Santa Maria de Jetibá, a sessão Legislativa Ordinária de número quatorze (14), sob 

a presidência do Vereador Adilson Espíndula, com a presença dos Senhores Vereadores: 

Adair Lucht, Arlindo Repke, Álvaro Roberto Gonçalves, Clóvis Braun, Elmar Francisco 

Thom, Florentino Lauvers, Hilário Boening, Jean Jaques Lauvers, Joel Ponath, Nelson 

Miertschink, Rogério Gums e Valdevino Manske. A chamada foi feita pelo 1º Secretário da 

Mesa Vereador Álvaro Roberto Gonçalves e o Presidente, observando o número legal de 

Vereadores, em nome de Deus declarou aberta a sessão e convidou para cantarem o Hino 

Nacional Brasileiro. A mensagem escolhida pelo Vereador Valdevino Manske para a sessão 

se encontra em Salmos 13, versículos 03 a 06, o qual fez a leitura. Encerrada a leitura, o 

Presidente convidou a todos para um momento de silêncio face ao falecimento do servidor 

Eder Carlos Wilwock, Assessor Parlamentar do Vereador Nelson Miertschink; do Senhor 

Alfredo Gums, tio do Vereador Rogério Gums; e do Senhor Antenor Haitmann. Dando 

prosseguimento, o Presidente proferiu algumas palavras devido ao falecimento do servidor 

da Casa de Leis, Eder Carlos Wilwock, disse que era um momento muito triste para todos, 

em especial para os familiares, para o Vereador Nelson Miertschink e para as pessoas mais 

próximas, devido às boas lembranças da convivência com ele. Salientou que Eder sempre 

foi um funcionário exemplar, e na época do então Presidente Nelson Miertschink, ele era 

motorista da presidência, sempre chegava pontualmente todas as manhãs e era sempre 

muito atencioso e solícito com todos. O Presidente então declamou uma mensagem 

compartilhada por Eder no dia da Páscoa, que dizia o seguinte: “Dizem que na vida quem 

perde o telhado ganha as estrelas. É assim mesmo. Às vezes, você perde o que não queria, 

mas conquista o que nunca imaginou. Nem tudo depende de um tempo, mas sim de uma 
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atitude. O tempo é como um rio, você jamais tocará na mesma água duas vezes. Aproveite 

cada minuto de sua vida, não procure pessoas perfeitas, mas sim aquelas que saibam o 

seu verdadeiro valor. Tenha quatro amores: Deus; a vida, porque é curta; a família, porque 

é única; e os amigos, porque são raros! Que Deus abençoe sua Semana Santa e sua 

família, que lhe traga paz, amor, harmonia, compaixão e felicidades. Feliz Páscoa!”. O 

Presidente finalizou a homenagem desejando que Deus tenha Eder ao Seu lado, que Deus 

conforte os corações de todos seus familiares, do Vereador Nelson Miertschink e de todas 

as pessoas próximas a ele. Como não havia matérias de urgência e de grande relevância, 

o Presidente suspendeu a sessão plenária em homenagem póstuma ao saudoso servidor 

Eder Carlos Wilwock. Em seguida, o Presidente convidou todos para a Sessão Solene 

alusiva ao vigésimo nono (29º) aniversário do Município, a se realizar no dia quatro (04) de 

maio de 2017, às dezesseis (16) horas, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a se realizar no dia nove (09) de 

maio de 2017, às dezessete (17) horas e, em nome de Deus, declarou encerrada a sessão. 

Para constar, foi lavrada a Ata que após lida, discutida e votada, vai devidamente assinada: 

 

 

Presidente:_________________________________________ 

 

Vice-Presidente:_____________________________________ 

 

Secretário:__________________________________________ 

 

  


